
             Αξιολόγηση στα Μαθηματικά                                        B΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 
 

Επιμέλεια μαθήματος: Ηλίας Ράιδος  Καθηγητής Μαθηματικών.                         E-mails:raidosi@yahoo.gr  

                                            http://blogs.sch.gr/iraidos/                                                            iraidos@gmail.com 

Σελίδα 1 από 2 

 

            ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ 
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1. Να συμπληρώσετε τις σχέσεις:  
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2. Να γίνουν μία δύναμη:  
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3. Να  υπολογίσετε την παράσταση 
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4. Να συμπληρώσετε τα κενά: 

 15 43 3 3  ,   

            5 37 :7 7 ,    

 

          2 4 106 6 6   
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5. Να υπολογίσετε τις παραστάσεις: 
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6. Να απλοποιηθούν οι παραστάσεις:  
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Εύχομαι επιτυχία στο στόχο σας!!!!!!! 
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